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ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

PORTARIA Nº 37, DE 09 DE AGOSTO DE 2023.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições que lhe confere
a legislação em vigor, considerando o feriado municipal de 15 de agosto,

RESOLVE:

Art. 1º – Fica considerado ponto facultativo, no expediente da
Câmara Municipal, o dia 14 de agosto de 2023.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO
VALE  DO  RIO  PRETO, em 09 de agosto de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal

Ata nº 36/23

Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e
vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de
Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões,
Luis de Souza Teixeira, Jaqueline Hiat Dias e Marcos Antônio
Machado, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal,
às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador
Francisco Bulhões para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda
Secretária, para que fizesse a leitura da Ata de nº 35 da Sessão Ordinária
realizada no dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte e três que,
depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva.
Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy,
Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente,
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do qual constavam: Ofício GP nº 278/23, de protocolo nº 816/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações
nº 709/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 241/23, de protocolo nº 817/23 que encaminha resposta
ao Requerimento de Informações nº 711/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; o Requerimento de Informações
nº 821/23, de autoria do Vereador Marcos Machado; e as Indicações Legislativas: nºs 814 e 819/23 – de autoria do Vereador
Marcos Machado, nº 818/23 – de autoria do Vereador Adriano Martins, e nº 813/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza
Teixeira. Encerrada a leitura do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o
Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos. Mencionou o quanto foi produtivo o primeiro semestre
a nível de trabalhos legislativos, ressaltando também que o trabalho de um vereador não se resume a reuniões ordinárias,
e que o trabalho realizado fora da Casa Legislativa é muito maior, onde estão sempre em contato com os bairros avaliando
as suas necessidades, entre outras ações. Finalizou agradecendo ao Poder Executivo pelo atendimento realizado no bairro
do Rio Bonito com a construção de uma rede de captação de água pluvial, e também pela ação iniciada na Estrada do
Córrego Sujo, pontuando que esteve no local acompanhando o trabalho que estão realizando, esperando que dessa vez
todo o trecho que pertence ao nosso Município seja concluído. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a votação do Requerimento de Informações nº 821/23, de autoria do Vereador Marcos
Machado; e das Indicações Legislativas: nºs 814 e 819/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado, nº 818/23 – de
autoria do Vereador Adriano Martins, e nº 813/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira. Encerrada a Ordem do
Dia, havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais usaram a Tribuna os Vereadores Adriano Martins e Daniela
de Carvalho. Não havendo mais oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quatro minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia primeiro de agosto, quando o Legislativo estará retornando
do período de recesso, ou a qualquer tempo em atenção a convocação extraordinária pelo Poder Executivo. E eu, Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e nove de junho de dois
mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 37/23

Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador
Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da
Silva, Luis de Souza Teixeira, Jaqueline Hiat Dias, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco
dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e trinta e oito minutos, fazendo
a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o servidor Marcelo Ramos para fazer a leitura do
texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que
fizesse a leitura das Atas: nº 36 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e nove de junho de dois mil e vinte e três, e n° 05
da Sessão Extraordinária realizada no dia quatorze de julho de dois mil e vinte e três que, depois de lidas foram aprovadas
na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira
Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 327/23, de protocolo nº
858/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 774/23, do Vereador Marcos Machado; Ofício GP
nº 334/23, de protocolo nº 859/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 765/23 do Vereador Marcos
Machado; Ofício GP nº 336/23, de protocolo nº 862/23 que informa veto parcial ao Projeto de Lei nº 487/23 que dispõe sobre
adoção de medidas nas Escolas da Rede Municipal de Ensino que proporcionem segurança aso alunos, de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 337/23, de protocolo nº 863/23 que informa veto total ao Projeto de Lei
nº 789/23 que estabelece prioridade para estacionamento de veículos nas imediações de farmácias e drogarias, de autoria
do Vereador Adriano Martins; Ofício GP nº 341/23, de protocolo nº 864/23 que encaminha mapas para instruir o Plano
Diretor Municipal; Ofício GP nº 308/23, de Projeto de Lei nº 866/23 que estabelece os componentes municipais do Sistema
Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN; Ofício GP nº 349/23, de protocolo nº 884/23 que encaminha
resposta ao Ofício nº 220/23, referente alteração da remuneração dos servidores efetivos municipais pertencentes as
referências I, II, III e IV; Ofício GP nº 348/23, de protocolo nº 885/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações
nº 804/23 do Vereador Marcos Machado; Projeto de Lei nº 800/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que obriga
as agências bancárias no âmbito do Município a colocar pessoal suficiente no setor de caixas para que o atendimento seja
efetivado em tempo razoável; Projeto de Resolução nº 878/23, referente ao parecer favorável do Tribunal de contas do
Estado, com ressalvas e determinações, sobre as contas apresentadas pelo Poder Executivo referentes ao Exercício de
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2021; Comunicado da Presidência do arquivamento do Projeto de Lei nº 857/23 que Cria Polo Industrial no Município, em
atenção ao parecer das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, e de Urbanismo, Infraestrutura Municipal e Segurança
Pública contrário a admissibilidade e a aprovação e pelo arquivamento; o Requerimento de Informações nº 870/23, de
autoria da Comissão de Educação, Cultura e Juventude; as Indicações Legislativas: nº 848/23 – de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira; nºs 876 e 877/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco; nº 889/23 – de autoria do Vereador Marcos
Machado; e as Moções de Aplausos: de autoria do Vereador Raphael Branco – nº 867/23, ao Sr. Ronaldo Carlos de
Medeiros Júnior, nº 874/23, ao Sr. Albano Baninho Filho, nº 875/23, ao Centro Comercial GCM; e nº 887/23, a escolinha de
futebol e futsal Primeiro Toque; de autoria do Vereador Adriano Martins – nº 868/23, ao Sr. Isaias Martins de Oliveira, nº
869/23, ao Sr. Luverci Teixeira Maciel, e nº 879/23, ao Sr. Evando Feo Lopes; e de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat – nº
888/23, a Sra. Josiane de Castro Santos, nº 890/23, a Sra. Patrícia do Rosário Santos, e nº 891/23, a Sra. Cíntia da Silva
Teixeira. Encerrada a leitura do Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem
do Dia com a aprovação do Requerimento de Informações nº 870/23, de autoria da Comissão de Educação, Cultura e
Juventude; e das Indicações Legislativas: nºs 806, 834, 835, 837, 876 e 877/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco, nºs
848 e 861/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira; nº 850/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões, e nº
889/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as
Explicações Pessoais, às dezoito horas e dois minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a
presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo
dia três de agosto, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
primeiro de agosto de dois mil e vinte e três. GLCO.


